Ypok Ne23 (18.12.2019)
PeweHune 3apay Ha poToadhchekT.

19.64. Byger nu mabmogaTtecs doroadderTt, ecan pabora BRIX0LA 3IeKTPO-
Ha 18 MetTasia A = 3,3 « 10719 I, a ceer HMeeT AnuHy BoHE A = 5 + 10-7 M7

19.66. Ins mexoToporo MeTanna KpacHaa rpaEmEma dQoToapdexTa —
v=4,3 - 1014 'g. Oopegenurs paboTy BEIXOJA AIEKTPOHA HB 3TOrNC METAJLIA
H MAKCHMANLHYK KHHETHYECKYI0 3HEDIHI0, KOTODYI0 NpHOGDETYT aMeKTpo-
HBI D04 JeBCTEHeM HAAVHeHHA ¢ AMHHOH BOMHEL A = 190 HM.

19.73. Ha MerannuyecKkywo IJACTHHY, KpacHasd rpanuua doroadiperta
ans Koropoit Ay, = 0,5 MxM, nagaer GoToH ¢ LMHHOH BONHE A = 0,4 mxM. Bo
CKOJILKO pa3 cKkopocTs GoToHa Goabie ckopocTH dhoToaneKTpoBaT

19.76. Ecnma noouepeiHo ocBeINaTh NOBEPXHOCTL METANNA HANYUEHHEM C
ANHEAME BOAH A, = 350 AaM u A, = 540 EM, TO MAKCHMANLHEIE CKOPOCTH §O-

TO3NEKTPOHOB GYAYT OTANYATECA B i = 2 pasa. OnpegenuTs pafioTy BRXoma
SNEKTPOHA H3 3TOT0O METANNA.

19.86. Ilpx uccnenosanuy BaxyyMHOro (OTO3NEMeHTAa OKA3ANOCH, YTO
NpH OCBEIEHHH KATOAA CBETOM C wacToTol v, = 105y dororox ¢ moBepx-
HOCTM KATOAA NpeKpaAIaeTcH NPH 38ePKHBAIINEM HANDAKeHHH Mexny
xaTofos 1 aHogoM U; = 2 B. OnpepenuTte paGory Beixoja afeKTPOHA M3 MA-
TEPHAJNA KATOAA.

19.88, KaTton doTosneMenTa ocBelmanT MOHOXPOMATHYECKMM CBETOM.
ITpn sagep:XHBRIOIIEM HANPAMEHHH MexAy xKaTojdom M asogom U/; = 1,6 B
TOK B IenH Opekpamiaerca. IIpw maMeHeHHH OINHHB cBera B & = 1,5 pasa
norpefoRANOCE MOJATE 3AJALDHHBAIONIVIO PASHOCTE MoTeHuuanor Us = 3 B.
OnpepenuTs paboTy BRIXOMA 3MEKTDOHA H3 MATEDHANA KATOIA.

19.91. IInockas DORGPXHOCTE OCBRUIASTCH CBETOM € ATHHOH BOMHE
2 =1800 A. Kpacnas rpanuua dotoaderta 414 A8HHOTO BEUECTBA Ay =

= 3600 A. HenocpegcTEeHHO ¥ NOBEPXHOCTH CO3OAHO OOHOPOSHOE MATHHT-
Hoe nojae ¢ HEAVKUHed B = 1,0 MTn. JInsup WMHAYKOMH MATHHTHOTO IOMA
napanjenbHbl NosepxHocTH. Ha Kakoe MAKCHMANBHOE DACCTOAHHE OT IO-
BEDPXHOCTH CMOTYT YIATHTRCH OTOANEKTPOHB], ECTH OHH BRIIETAKT NepIeH-
OHEVIAAPHO NOBEPXHOCTH?

19.92, llunkosyo NIACTHHEY OCBEWAIOT Y/ALTPA(QHOJETOBHIM CBETOM
¢ anaHol ponEbl A = 300 uM. Ha Kakoe MaxcHMaNbHOE PAccTOAHHE OT ILIA-
CTHHKH MOXET yAanUThCH (OTO3NEKTPOH, ec/IH BHe NJIACTHHKH CO3JaHO 3a-
Aep3XHBAIOLIEE ONHOPOAHOE MONe ¢ HaNpAxkeHHoCTEI0 E = 10 B/eM?

19.95. Ilpr ocBemeHMH BakyyMHOro (OTOSMEMeHTA MOHOXDOMATH-
YeCKMM CBETOM B €ro Lenu DerMcTPHPYIOT TOK HACHILIEHHA chiol [, =

=3 10710 A OnesuTsL YMCIO 2NEKTPOHOB, BLIPEIBAEMLIX CEETOM M3 KATOIA

e/KECEKYHIHO H [ONMHBEIN 3apAj, Dpoxogainuil wepea JoToaleMeHT 3a 3TO
BpeMd.

19.96. Karoa doTosneMeHTa ocBellal0T CBETOM ¢ AMMHON BOTHE A =

= 5000 A. MomuoeTs uanyyeHus, najamouiero Ha xkaron P = 30 nBr. Ipn
3TOM B LenH GoToanemeHTa cHiaa Toka ] = 1 MA. HailTH oTHOLIeHMe uHCna
naganmyEx GoTOHOB K YHCAY BROHTHX (POTONEKTDOHOB.



